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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA (26ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Doze (12) do Mês de 
Setembro (09) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se 

na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO 
ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 

Estando presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR 
SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA 

TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 

funcionários, aos visitantes presentes e aos internautas que os 
acompanham através do facebook da Câmara Municipal. Composta a 

Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo 
número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente declara 

aberta a presente sessão. Após, convidou o vereador Antonio Zangalli 
para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido Salmo 62. Dando 

continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura 
do expediente: Projeto de Lei nº 048/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza o poder executivo municipal a firmar 
acordo de cooperação federativa com o ministério do turismo - 

secretaria especial da cultura, visando o desenvolvimento do sistema 

nacional de cultura e dá outras providências. Indicação nº 
083/2022 de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: 

Indica ao Sr.º prefeito a instalação de luminária de emergência na 
capela mortuária. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra 
livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de 

Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, como ninguém quis 
fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 048/2022 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, 

sendo aprovado por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
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079/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos e pediu apoio dos 
demais vereadores em sua indicação. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 

passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

desejou boa noite à todos e comentou sobre os jogos que aconteceram 
no município no fim de semana, com apoio da secretaria de esportes 

do paraná, parabenizando a secretaria municipal de esportes, o colégio 
e todos os envolvidos. Disse que fica orgulhoso e lisonjeado por fazer 

parte dessa administração. Comentou sobre a indicação do gerador 
para o posto de saúde, pedindo que após as eleições o prefeito estude 

a indicação pois será de grande valia para o município. Comentou 

também sobre a rua da escola pequeno príncipe, que é estreita e 
perigosa, relembrando sua indicação e pedindo que o prefeito faça a 

rua em apenas um sentido. Agradeceu à todos. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite à 

todos e também falou sobre o esporte, parabenizando todos os 
envolvidos no campeonato amador, torcendo para que sejam 

campeões. Comentou também sobre uma estrada que está sendo feita 
na Marajó, parabenizando o secretário de obras e sua equipe, dizendo 

que o pessoal daquela localidade está muito feliz. Agradeceu sua 
família pela ajuda que recebeu durante seu problema de saúde. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
desejou boa noite à todos e comentou que está recebendo muitas 

reclamações referente ao caminhão limpa fossa, pois as pessoas estão 
achando caro, e ele não concorda que a prefeitura tenha lucro em cima 

da população. Solicitou que façam uma reunião entre os vereadores, 

prefeito e responsável pelo caminhão para que tentem mudar essa 
situação. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira 

da Silva parabenizou o refeito pelo apoio que ele deu ao esporte e 
comentou sobre a saúde, dizendo que conversou com a secretária pois 

estavam esperando uma licitação de medicamentos, e ela foi adiada, 
dizendo que a situação está difícil e a secretária está “apurada”. Disse 

que espera que a licitação saia e resolva a situação da saúde e da falta 
de remédios para o povo. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda desejou boa 
noite a todos, agradeceu aos que os acompanharam até o momento, 

desejou que todos tenham uma excelente semana e em seguida, 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

3 

declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata 

que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


